
Zápis z jednání školské komise 26.2. v 18:00

Přítomni: Mgr. Zuzana Mošovská, Iveta Náměstková, Ing. Ondřej Hrdina, doc. Ing.
Vít Penížek, Mgr. Martina Fléglová

Program:
● Informace ke SCIO dotazníku ze schůzky s Mgr. Talpovou
● Informace a příprava společného setkání ředitelů
● Diskuse k tématu ranní špičky před MŠ a ZŠ
● Různé

● Informace ke SCIO dotazníku ze schůzky s Mgr. Talpovou

Ze setkání s paní ředitelkou Mgr.Talpovou vyplynulo, že navrhovaný dotazník je od
společnosti Scio, konkrétně se jedná o Mapa školy Scio www.mapaskoly, Jde o sadu on-line
nebo papírových dotazníků, které zjišťují zpětnou vazbu od žáků, učitelů, rodičů, vedení školy a
provozních zaměstnanců. Je 100% anonymní, vstupní heslo je stejné pro celou skupinu
respondentů. Výsledky jsou k dispozici ihned / do 4 týdnů po realizaci v podobě analytické
zprávy a souhrnného listů. Součástí výstupu je i srovnání s ostatními školami. Dotazník lze
opakovat cca po pěti letech a srovnat s původními výsledky. Cena je 60 kč za žáka .+ rodič a
učitel. Dotazník lze upravit po domluvě i pro MŠ a pro ZUŠ. Je možné objednat i tematický
dotazník.
Dalším tématem setkání s paní ředitelkou Mgr. Talpovou byla dopravní situace v ranní
špičce a parkování pro učitele před školou. Paní ředitelka Talpová navrhla vyhrazení
parkovacích míst “Kiss and ride” a uvítala by i možnost dozoru ráno u přechodu.
Ohledně dopravní situace padlo i téma možnosti dětí jezdit do školy na kolech a
koloběžkách a paní ředitelka zmínila záměr školy nainstalovat do budoucna kamerový
systém, který by snížil riziko krádeží kol před školou.
Paní ředitelka informovala, že byla zřízena recepce u žákovského vchodu do školní budovy,
kde je dohled nad přicházejícími žáky a možnost vstupu do školy pro veřejnost.

Ohledně dotazníků od společnosti SCIO se školská komise shodla, že by použití těchto
dotazníků doporučila. Navrhla zadat ve všech třech školských zařízeních v Libčicích. Ing.
Penížek se vyjádřil proti zadání dotazníku v ZUŠ. Ostatní přítomní členové se domnívají, že
by měla být zmapována situace ve všech školských zařízeních.

● Informace a příprava společného setkání ředitelů

Bylo dohodnuto setkání školské komise spolu s řediteli všech třech školských zařízení v
Libčicích. Setkání se bude konat 22.4. v 18:00 v prostorách Městského úřadu. Cílem setkání
je diskuse nad společnými tématy a nad možností oblastí spolupráce školských zařízení.
Tématem bude také možnost propojení činnosti škol s komunitním životem města.

● Diskuse k tématu ranní špičky před MŠ a ZŠ

Školská komise navrhuje zvážit instalaci zábran před přechodem před školou, aby zabránily
parkování vozidel před a na přechodu, které představují velké riziko při přecházení chodců

http://www.mapaskoly


přes přechod. Dále školská komise navrhuje zřídit před školou dvě místa “kiss and ride”,
která umožní rodičům bezpečně vysadit dítě a přitom neblokovat provoz před školou.
Platnost těchto míst by mohla být od 7:30 do 8:00 ve všední dny. Za ideální by členové
komise považovali možnost zřízení městem funkce dozoru nad provozem. Tato funkce by
měla být placená a řádně smluvně ošetřena, včetně kompetencí a odpovědnosti takové
osoby.
Dále školská komise doporučuje, aby škola zvážila zapojení se do některého z projektů
“Pěšky do školy” https://peskymestem.cz/projekt/pesky-do-skoly/.

Ohledně ranní dopravní situace před MŠ, vznesl Ing. Penížek dotaz, jestli je počítáno s
parkovacími místy v rámci rekonstrukce Chýnovské, o které hovořila paní místostarostka
Nehasilová na minulém setkání školské komise, že je s ní do budoucna počítáno,

Zapsala: Mgr. Zuzana Mošovská
Předsedkyné školské komise

https://peskymestem.cz/projekt/pesky-do-skoly/

